



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с членами Руководящего совета экспертов - 12 /Mar/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) на встрече с руководителем и членами Совета экспертов отметил, что воплощение совершенного ислама является волей Всевышнего и главной целью режима Исламской Республики. Подчеркнув необходимость представления истинного ислама в ответ на усилия империалистов, направленные на нагнетание исламофобии среди народов, Верховный Лидер революции сказал: «При исследовании причин и путей выхода из существующих проблем следует отказаться от поверхностного взгляда и суждения, и, выявляя корни проблем, нужно логически управлять ими».

Указав на личность, заслуги и опыт Аятолла Йазди, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что избрание его в качестве нового главы Совета экспертов является подходящим и своевременным выбором, и подчеркнул: «Это избрание проходило честно и без всяких замечаний, оно может служить образцом для других структур».

Сославшись на многочисленные Коранические аяты, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что внимание к основам заповедям религии является требованием ислама, и далее добавил: «В исламских науках нет понятия по имени «минимальная религиозность», необходимо воплотить все части и стороны ислама и поставить целью полную реализацию истинной религии, не жалея на этом пути усилий и трудов».

Сделав акцент на необходимости сохранения и укрепления всех аспектов ислама, как по его форме, так и в содержании, Верховный Лидер революции сказал: «Сохраняя содержание ислама во всех аспектах, которые формируют всеобщее развитие страны, народа и руководства, ислам должен стать целью и идеалом, во имя достижения которого следует осуществить полноценное планирование, чтобы все двигались в этом направлении».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что грабители мирового масштаба являются главными оппонентами движения в сторону воплощения в жизнь истинного ислама, и добавил: «Распространение исламофобии посредством пропагандистских и политических структур сионистов служит подтверждением их страха за гибель своих незаконных интересов».



Лидер Исламской революции, указав на некоторые высказывания врагов режима, которые говорят, что пребывают в ожидании изменения поведения Исламской Республики, а не режима, добавил: «Перемена поведения режима означает, что иранский народ откажется от необходимых факторов движения в сторону – воплощения своих идеалов и воцарения истинного ислама, и эта цель на самом деле и есть то самое изменение режима и истребление содержания религии во всеобщем движении Исламского режима, которое на этот раз проводится таким образом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость пассивного восприятия «исламофобии», и далее добавил: «Исламофобия на самом деле является маскировкой страха и паники международных гегемонов перед политическим исламом и реальным исламом, который проживают мусульманские народы, и иранский народ посредством исламской революции выступает знаменосцем его создания, утверждения и укрепления».

Перевод исламофобии из угрозы в возможности Верховный Лидер революции счел совершенно реальным, и сказал: «Последовательные усилия, направленные на устрашение народов и молодежи исламом выдвигает перед мировой общественностью следующий вопрос: в чем же причина стольких нападок и атак на ислам?

Правильный ответ на этот вопрос Верховный Лидер революции обозначил посредством представления нациям чистого и настоящего ислама, охватывающего безграничные благословения, и далее добавил: «Мы должны задействовать для этой цели все свои силы».

Разъясняя особенности истинного ислама, Лидер Исламской революции сказал: «Картина ислама, сторонника угнетенных народов и противника насилия приводит в волнение молодежь в любой точке мира, она объясняет им, что ислам, защищая беспомощных и обездоленных, опирается на конкретную программу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в числе других аспектов ислама значатся приверженность рациональности, неприятие фанатизма и расслоения, невежества и суеверия, и подчеркнул: «Мы должны представить миру ислам, несущий ответственность и обязательства, вопреки разнуданности и беспечности, настоящий ислам в жизни народа – секулярному исламу, ислам, милосердный к слабым, но который ведет джихад с угнетателями. Именно так мы должны превратить вражескую исламофобию в возможность привлечения внимания наций к истинному исламу».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции, указав на существующие препятствия между Ираном и Америкой и некоторыми европейскими странами в виде ядерной проблемы, добавил:



«Оставив в сторону поверхностный взгляд, необходимо проанализировать и найти причину имеющихся препятствий и проблем, и таким путем прийти к логическому решению».
www.leader.ir

В качестве наглядного примера Верховный Лидер революции отметил ущербы от действия санкций, и подчеркнул: «Точное изучение вопроса выявит, что причиной понесенных в результате навязанных нам санкций ущербов, служит зависимость государственной экономики страны от нефти, а также неучастие народа в экономической жизни».

Изложив важные вопросы, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если бы мы не привязали экономику страны и жизнь народа к нефтяным доходам, и, отказавшись от продолжения допущенной в начале революции ошибки, основанной на государственном характере всех сфер, и действительно вовлекли бы народ в экономическую деятельность, смогли бы враги нанести нам этот урон нефтяными санкциями и бойкотом государственных структур?»

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Если мы будем так исследовать наши проблемы и решать их, наши трудности разрешатся, и это не обрадует наших врагов».

Указав на эффективность столь глубокого и логичного взгляда на управление имеющихся явных и скрытых проблем с мировыми экспансионистами, в том числе, ядерной проблемы, и подчеркнул: «Команда переговорщиков, членов которой выбралуважаемый президент, сказать по справедливости, надежная, чуткая, работающая и трудолюбивая, однако при всех положительных сторонах я ощущаю беспокойство, поскольку противоположная сторона хитрая и коварная, способная вонзить нож в спину».

Отметив одну распространенную ошибку, состоящую в том, что люди, наделенные властью, не нуждаются в хитрости, Верховный Лидер революции добавил: «Они думают, что Америка с ее политической, экономической и военной мощью не нуждается в коварстве и лжи, однако вопреки этому представлению, американцы очень даже нуждаются в коварстве, хитрости и лжи, они и сегодня действуют таким образом. Именно это и беспокоит нас».

Подчеркнув необходимость проявления бдительности в отношении американских методов и уловок, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Американцы, чтобы достичь своих целей, по мере приближения конкретного времени, определенного для завершения переговоров, меняют свой тон на более грубый и резкий, поэтому в отношении подобных хитростей нужно быть начеку».

Указав на пустые и отвратительные высказывания американцев за последние дни и недели, Лидер Исламской революции сказал: «Один сионистский шут что-то изрек там, и американское руководство, чтобы остаться в стороне, выразило свое мнение, однако в нем оно не преминуло обвинить Иран в пособничестве терроризму. Эти слова действительно вызывают смех».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы и их союзники в регионе создали самых оснащенных и отвратительных террористов, т.е. ИГИЛ и им подобных, и продолжают оказывать им поддержку, а эти действия приписывают иранскому народу и исламскому режиму!»

Верховный Лидер революции напомнил о неприкрытой поддержке американского правительства марionеточного режима сионистов и далее добавил: «Вашингтон официально признает террористические действия и поддерживает их самым отвратительным способом, но вместе с тем обвиняет Исламскую Республику».

Последнее письмо американских сенаторов Верховный Лидер революции охарактеризовал как наглядное свидетельство морального разложения и деградации политической этики американского режима и далее добавил: «Все государства мира, согласно установленным международным правилам, соблюдают свои обязательства и после перемены своих правительств, однако американские сенаторы официально объявляют, что в случае, если это правительство уйдет с арены, его обязательства будут считаться недействительными. Разве это не предел разложения политической этики и внутренней деградации Америки?»

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Руководство Исламской Республики хорошо знает свое дело, оно знает, как нам надо действовать в случае, если мы достигнем соглашения, чтобы американское правительство впоследствии не смогло к чему-то придраться».

Почтив память покойного Аятолла Мехдawi Кони, Верховный Лидер революции назвал его активным и деятельным ученым, борьба которого оказывала влияние на события в стране, и помолился за ниспослание покойному богослову милости и прощения Господа.

До выступления Лидера Исламской революции председатель Руководящего Совета экспертов Аятолла Йазди



представил отчетный доклад о проведении семнадцатого заседания Совета экспертов.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

В числе актуальных и серьезных вопросов, выступлений и дискуссий членов Совета экспертов на последнем заседании Аятолла Йазди отметил следующие:

-анализ хода ядерных переговоров и внутренние проблемы страны;

-необходимость практической реализации экономики сопротивления;

-отказ от выдвижения пустых и формальных лозунгов;

-отчет о месте ислама в современных международных условиях;

-проблема исламофобии на Западе;

-некоторые вопросы культуры, внушающие тревогу.